















ISTITUTO ISTRUZIONE SUPERIORE STATALE "G. FERRARIS"

Via Trapani n° 4 – 95024 Acireale (CT) – Tel 095 6136030

C.F.: 81001950872 - Codice Univoco Ufficio: UF5WAN - Cod. Min. CTIS03300R

Prot.(vedi segnatura)

Acireale, (vedi segnatura)

AI COMPONENTI DELLA R.S.U. D'ISTITUTO PAVONE MARIA SPAMPINATO CARMELA LO PRESTI GIOVANNI

AL DELEGATO FLC CGIL DANIELE LUCIANO

AL TERMINALE ASSOCIATIVO UIL PROVINCIALE AL TERMINALE ASSOCIATIVO CISL PROVINCIALE AL TERMINALE ASSOCIATIVO SNALS PROVINCIALE AL TERMINALE ASSOCIATIVO FLC CGIL PROVINCIALE AL TERMINALE ASSOCIATIVO GILDA PROVINCIALE ALLA DELEGAZIONE DI PARTE PUBBLICA

Oggetto: Convocazione RSU – Venerdì 15/12/2017 alle ore 14,00.

Le SS .LL. sono invitate presso questo ufficio di Dirigenza **alle ore 14,00** del **15/12/2017**, con il seguente o.d.g.:

- 1. Firma contratto;
- 2. Varie ed eventuali.

Il Dirigente Scolastico Patrizia Magnasco (documento firmato digitalmente)